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1,5 l PROSECCO EXTRA DRY DOC
CA’TULLIO / Friuli — Italien 1050 CZK

1,5 l CHAMPAGNE BRUT RÉSERVE AOC
JEAN- NOËL HATON / Champagne — Frankreich 3250 CZK

1,5 l CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS AOC
RUINART / Champagne — Frankreich 7990 CZK

1,5 l CHIANTI CLASSICO DOCG
TENUTA DI CAPR AIA / Toscana — Italien 1590 CZK

1,5 l BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG
LA R ASINA / Toscana — Italien 4990 CZK
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OFFENE WEINE

www.hotelkralovka.cz

0,15 l PROSECCO EXTRA DRY DOC
CA’TULLIO / Friuli — Italien 95 CZK

0,15 l PINOT GRIGIO COLLI ORIENTALI DOC, TROCKEN / DRY
CA’TULLIO / Friuli — Italien 100 CZK

0,15 l RIESLING DURCHGEGOREN, TROCKEN / DRY
JAKOB SCHNEIDER / Nahe — Deutschland 95 CZK

0,15 l RIESLING HALBTROCKEN, SEMIDRY
JAKOB SCHNEIDER / Nahe — Deutschland 95 CZK

0,15 l CHARDONNAY RESERVA, TROCKEN / DRY
VIŇA CHOCALÁN / Maipo Valley — Chile 95 CZK

0,15 l MERLOT IGT, TROCKEN / DRY
VIVOLO DI SASSO / Veneto — Italien 95 CZK

0,15 l PRIMITIVO INFINITI IGT, TROCKEN / DRY
CANTINE SAN GIORGIO / Puglia — Italien 110 CZK

0,15 l CABERNET SAUVIGNON RESERVA, TROCKEN / DRY
VIŇA CHOCALÁN / Maipo Valley — Chille 120 CZK
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SCHAUMWEINE IN FLASCHEN

www.hotelkralovka.cz

0,75 l PROSECCO EXTRA DRY DOC, TROCKEN / DRY
CA’TULLIO / Friaul 490 CZK
Ein angenehm extraktiver Prosecco aus dem Weinanbaugebiet Friaul.
Leichtigkeit kombiniert mit spritziger Frische und einer breiten Palette von Fruchtnoten.

0,75 l MOLÍN PROSECCO DI VALDOBBIADENE
SUPERIORE EXTRA DRY DOCG, TROCKEN / DRY
ZARDETTO / Veneto 790 CZK
Premium Prosecco aus dem besten und gleichzeitig ältesten, ursprünglichen
Produktionsgebiet dieser leichten Schaumweine. Die umfassende Palette
unterstreicht die hohe Produktqualität.

0,75 l CHAMPAGNE HATON BRUT RÉSERVE AOC, TROCKEN / DRY
JEAN- NOËL HATON / Champagne 1790 CZK
Ein hervorragend ausgewogener Champagner von einem kleineren Familienweingut,
zusammengesetzt aus allen 3 für die Herstellung zugelassenen Rebsorten, d. h.
Chardonnay, Pinot Noir und Meunier. Ein robuster und strukturierter, trockener
Schaumwein
mit ausgeprägter Gärnote als Folge einer längeren Reserva Reifung.

0,75 l MOËT & CHANDON BRUT IMPÉRIAL AOC, TROCKEN / DRY
MOËT & CHANDON / Champagne 1950 CZK
Ein eleganter und sehr feiner Champagner von internationalem Renommee.
Die leichtere Perlage in Kombination mit Mineralität und
Fruchtigkeit bietet einen angenehmen Einstieg zu dieser
weltberühmten Marke.
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SCHAUMWEINE IN FLASCHEN

www.hotelkralovka.cz

0,75 l HATON EXTRA BLANC DE BLANCS GRAND CRU BRUT AOC,
TROCKEN / DRY
JEAN- NOËL HATON / Champagne — Frankreich 2490 CZK
100% Chardonnay, ausschließlich von Grand Cru
Weinbaugemeinden stammend, hergestellt aus dem
Besten, was die Region Champagne zu bieten hat.

0,75 l RUINART „R“ BRUT AOC, TROCKEN / DRY
RUINART / Champagner — Frankreich 2990 CZK
Ein Cuvée aus Pinot Noir und Chardonnay mit Eleganz und Finesse.
Der trockene Champagner reflektiert perfekt die
Produktionsstabilität eines der ältesten historischen
Häuser der gesamten Region.

0,75 l RUINART BLANC DE BLANCS BRUT AOC, TROCKEN / DRY
RUINART / Champagner — Frankreich 3490 CZK
100% Chardonnay fast ausschließlich aus Premier
Cru Weinbaugemeinden in den Regionen Côte des
Blancs und Montagne de Reims.
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WEISSWEINE IN
FLASCHEN
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0,75 l WELSCHRIESLING SPÄTLESE, TROCKEN / DRY
MIKROSVÍN MIKULOV / Dolní Dunajovice 475 CZK
Ein Welschriesling mit den Parametern eines großartigen Weines.
Ein hervorragend ausgewogener, trockener Weißwein von den besten Lagen der
Weinregion Mikulov…
Dank seiner Komplexität ideal zu Vorspeisen sowie zu Fisch und zu hellem Fleisch.

0,75 l GRAUBURGUNDER SPÄTLESE, HALBTROCKEN / SEMI DRY
GOTBERG / Popice 475 CZK
Ein mineralischer, strukturierter, lieblicher Weißwein mit ausgeprägter
Säure und einem raffinierten, sortentypischen Grapefruitbitter im
Nachgeschmack.
Ideal zu Grillkäse, Fisch und Pasta.

0,75 l PÁLAVA TRAUBENAUSLESE, LIEBLICH / SEMI SWEET
JAKUB ŠAMŠULA / Čejkovice 475 CZK
Mit dieser Sorte, die gekonnt Aroma mit Restzucker kombiniert, liegen Sie
immer richtig. Ausgewogene, fruchtige Geschmacksnoten und Aromen, die
einen bleibenden Eindruck hinterlassen!
Hervorragend zu Foie Gras, cremigen Desserts oder Edelschimmelkäse.
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0,75 l CHARDONNAY CALIZ DOC, DRY / TROCKEN
CANTINA CORTACCIA / Alto Adige 590 CZK
Ein eher vollmundiger, trockener Weißwein mit ausgeprägter Mineralität durch den
Kalksteingrund der italienischen Alpen. Passend zu deftigeren Fischgerichten und zu Käse.

0,75 l PINOT GRIGIO DOC, TROCKEN / DRY
CANTINA CORTACCIA / Alto Adige 590 CZK
Ein extraktreicher, mineralischer, trockener Weißwein mit angenehmer
Säure. Ideal zu würzigeren Vorspeisen, Meeresfrüchten und hellem
Fleisch.

0,75 l GAVI „LA ROCCA“ DOCG, TROCKEN / DRY
COPPO / Piemonte 690 CZK
Ein leichter, trockener Weißwein mit dominierenden Zitrustönen.
Sehr gut zu Vorspeisen, Pasta und Käse.

0,75 l CHABLIS „VIELLES VIGNES“ AOC, TROCKEN / DRY
ALAIN GEOFFROY / Bourgogne 890 CZK
Ein trockener, stark mineralischer und strukturierter Chardonnay von über 40
Jahre alten Rebstöcken. Nicht umsonst wird der Chablis auch
„Austernwein“ genannt…

0,75 l SAINT VERAN „LES CRAS“ AOC, TROCKEN / DRY
VIGNERONS TERRES SECRETES / Bourgogne 990 CZK
Ein trockener, vollmundiger und strukturierter Chardonnay, der 1 Jahr lang in
Eichenfässern reift. Der ideale Begleiter zu deftigeren Fisch- oder Fleischgerichten,
Sahnesaucen und Käse.
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0,75 l RIESLING VIERPASS, TROCKEN / DRY
SCHLOSSGUT LIEBIEG / Mosel 690 CZK
Ein leichter, trockener und angenehm ausgewogener Mosel Riesling mit
niedrigem Alkoholgehalt. Ein passender Begleiter nicht nur zum Essen,
sondern auch für ausgelassene Trinkabende mit Freunden.

0,75 l GRÜNER VELTLINER KIES, TROCKEN / DRY
KURT ANGERER / Kamptal 550 CZK
Ein sortenreiner junger Veltliner, trocken, mineralisch und angenehm würzig.
Ideal zu Gerichten mit frischen, aromatischen und würzigen Kräutern.

0,75 l GRÜNER VELTLINER BERGDISTEL SMARAGD, TROCKEN / DRY
TEGERNSEERHOF / Wachau 990 CZK
Trockener, vollmundiger Veltliner von den Weinberg-Terrassen entlang der Donau.
Der im Geschmack etwas kräftigere Wein passt perfekt zu strukturierten, vollmundigen Fisch- und
Fleischgerichten.

0,75 l SAUVIGNON BLANC RESERVA, TROCKEN / DRY
VIŇA CHOCALÁN / Maipo Valley 595 CZK
Der sortenreine, trockene und angenehm duftende Sauvignon passt
perfekt zu Gerichten auf Basis von frischen Kräutern und aromatischen
Gewürzen.

0,75 l CHARDONNAY RESERVA, TROCKEN / DRY
VIŇA CHOCALÁN / Maipo Valley 595 CZK
Ein typischer, vollmundiger Chardonnay mit Geschmack nach tropischen Früchten in Kombination
mit angenehmer, sortentypischer Säure. Ideal zu Fisch, Pasta und Geflügel.
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0,75 l ZWEIGLT ROSÉ, TROCKEN / DRY
RUDOLF FRITZ / Kremstal 550 CZK
Ein leichter, fruchtiger, trockener Rosé mit niedrigem Alkoholgehalt.
Der ideale Begleiter zu Vorspeisen und Salaten mit Fisch und Meeresfrüchten.

0,75 l COTE & MER ROSÉ AOC, TROCKEN / DRY
CHÂTEAU DES BORMETTES / Provence 685 CZK
Ein leichter, trockener Clairet aus der sonnigen
Provence. Ideal als Aperitif oder als Begleiter zu
Vorspeisen, Fisch und hellem Fleisch.
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ROTWEINE IN FLASCHEN
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,75 l CHIANTI CLASSICO DOCG, TROCKEN / DRY
TENUTA DI CAPR AIA / Toscana 699 CZK
Ein traditionelles Phänomen der Toscana-Weine.
Ein strukturierter, trockener Rotwein mit reichhaltigen Tanninen, geeignet zu allen dunklen Fleischsorten.

0,75 l BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG, TROCKEN / DRY
LA R ASINA / Toscana 2490 CZK
Der König unter den italienischen Weinen.
Ein mächtiger, vollmundiger und schwerer Rotwein, geeignet zum
Dekantieren und zur Langzeitreifung in Flaschen. Ideal zu Wild und zu
gereiftem Käse.

0,75 l BARBERA D’ASTI „L’AV VOCATA“ DOCG, TROCKEN / DRY
COPPO / Piemonte 595 CZK
Ein raffinierter, fruchtiger, etwas schwerer Rotwein, vinifiziert in
Edelstahltanks. Der ideale Begleiter zu Pasta, Risotto und dunklem
Fleisch.

0,75 l MERLOT IGP TERRE SICILIANE, TROCKEN / DRY
CANTINE FINA / Sicilia 649 CZK
Ein schwerer Rotwein, reich an strukturierten
Tanninen, ideal zu Steak, Wild und Frischkäse.

0,75 l PRIMITIVO SILENZI INFINITI IGP, TROCKEN / DRY
CANTINE SAN GIORGIO / Puglia 545 CZK
Ein köstlicher Rotwein mit einem sehr guten
Preis-Leistungs-Verhältnis. Passend zu Pasta,
Risotto, Fleisch und Käse.
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ROTWEINE IN FLASCHEN
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0,75 l ZWEIGLT RIED SAND, TROCKEN / DRY
KURT ANGERER / Kamptal 549 CZK
Angenehm würziger Rotwein, der mindestens 12 Monate lang in gebrauchten
Barrique-Fässern reift.
Ideal zu Pasta mit Fleischragout und würzigeren
Fleischgerichten mit Rind-, Lamm- oder Wildfleisch.

0,75 l CABERNET SAUVIGNON RESERVA, TROCKEN / DRY
VIŇA CHOCALÁN / Maipo Valley 595 CZK
Ein mittelschwerer Rotwein, eine ideale Komposition
aus fruchtigen und würzigen Noten, typisch für die
Sorte Cabernet Sauvignon. Ideal zu Pasta und
einfacheren Gerichten aus dunklem Fleisch.

0,75 l SYRAH GRAN RESERVA „ORIGIN“, TROCKEN / DRY
VIŇA CHOCALÁN / Maipo Valley 795 CZK
Ein vollmundiger Rotwein mit kräftigen Fruchttanninen und der sortentypischen Würze,
12 Monate lang in französischen Eichenfässern gereift. Ideal zu
gegrilltem Rindfleisch und zu Lamm.
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HOTEL KRÁLOVKA
Janov nad Nisou 1160, 468 11 Janov nad Nisou
Bezirk Jablonec nad Nisou, Kreis Liberec

E info@hotelkralovka.cz
T +420 778 111 100

www.hotelkralovka.cz

www.magnumwines.cz

mailto:info@hotelkralovka.cz
http://www.hotelkralovka.cz/
http://www.magnumwines.cz/

	www
	JEAN- NOËL HATON / Champagne — Frankreich3250 CZK
	TENUTA DI CAPR AIA / Toscana — Italien1590 CZK
	CA’TULLIO / Friuli — Italien95 CZK
	CA’TULLIO / Friuli — Italien100 CZK
	JAKOB SCHNEIDER / Nahe — Deutschland95 CZK
	JAKOB SCHNEIDER / Nahe — Deutschland95 CZK
	VIŇA CHOCALÁN / Maipo Valley — Chile95 CZK
	VIVOLO DI SASSO / Veneto — Italien95 CZK
	CANTINE SAN GIORGIO / Puglia — Italien110 CZK
	VIŇA CHOCALÁN / Maipo Valley — Chille120 CZK

	SUPERIORE EXTRA DRY DOCG, TROCKEN / DRY
	0,75 lHATON EXTRA BLANC DE BLANCS GRAND CRU BRUT
	JEAN- NOËL HATON / Champagne — Frankreich2490 CZK

	0,75 lRUINART BLANC DE BLANCS BRUT AOC, TROCKEN /
	MIKROSVÍN MIKULOV / Dolní Dunajovice475 CZK

	0,75 lPÁLAVA TRAUBENAUSLESE, LIEBLICH / SEMI SWEE
	JAKUB ŠAMŠULA / Čejkovice475 CZK
	CANTINA CORTACCIA / Alto Adige590 CZK
	CANTINA CORTACCIA / Alto Adige590 CZK
	ALAIN GEOFFROY / Bourgogne890 CZK
	VIGNERONS TERRES SECRETES / Bourgogne990 CZK
	SCHLOSSGUT LIEBIEG / Mosel690 CZK
	VIŇA CHOCALÁN / Maipo Valley595 CZK
	VIŇA CHOCALÁN / Maipo Valley595 CZK
	RUDOLF FRITZ / Kremstal550 CZK
	CHÂTEAU DES BORMETTES / Provence685 CZK
	TENUTA DI CAPR AIA / Toscana699 CZK

	0,75 lMERLOT IGP TERRE SICILIANE, TROCKEN / DRY
	CANTINE SAN GIORGIO / Puglia545 CZK
	VIŇA CHOCALÁN / Maipo Valley595 CZK
	VIŇA CHOCALÁN / Maipo Valley795 CZK
	w


